
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 10.05.2026. 

 Bijele stijene - opskrba  
 

Vrh Bijelih stijena (KT HPO, 1335 m.) je golema stijena okomitih 

strana. Na području Bijelih stijena priroda je stvorila galeriju 

krških oblika: brojne okomite, bijele, pedesetak metara visoke 

stijene te duboke neprohodne ponikve i ponore s vječnim 

snijegom na dnu. Hrbat sa stjenovitim vrhovima planinarima je 

dobro poznat unatoč teškoj prohodnosti, no ispod hrpta još ima 

dijelova koji su posve nepoznati. Područje Bijelih i Samarskih 

stijena ima status strogoga prirodnog rezervata.  

Planinarska kuća Dragutin Hirc nalazi se na rubu slikovita 

proplanka promjera oko 50 m, okruženog stijenama i šumom. 

To je drvena brvnara s dvije etaže. U donjoj je prostorija koja 

služi kao kuhinja i blagovaonica, a u potkrovlju je spavaonica. 

Vodom se opskrbljuje iz cisterne.  

 

Plan izleta: Izlet će se održati dana 10. svibnja 2026. godine (nedjelja). Polazak je u 07:00 sati s Istočnog 

parkinga Zagrebačkog Velesajma. Oko 8.30 stižemo u Ogulin i u 9 sati krećemo u obilazak Zavičajnog 

muzeja, gdje je postava o počecima hrvatskog planinarenja i alpinizma. Oko 10h krećemo prema 

Jasenku odakle planinarimo  (1,5 km makadama + 45 min) do naše kuće koju ćemo usput opskrbiti 

pićem. Nakon ručka krećemo na vrh Bijelih stijena, te preko Boca i Klanca kostura dolazimo nazad do 7. 

km tj. našeg autobusa (oko 2 sata hoda). Povratak u Zagreb je predviđen oko 20 sati. 

Hrana i voda: Ručak na kući, sendviči za po putu. Uzeti oko 1 l vode sa sobom za uspone, kuću ćemo 
opskrbiti ostalim. 

Oprema: Kompletna planinarska, štapovi, veliki ruksak, ostavit mjesta u ruksaku za opskrbu. 

Cijena: Prijevoz je organiziran autobusom po cijeni od 15 EUR na bazi 40 polaznika + ulaznica za Zavičajni 
muzej 3 EUR (plaćanje na blagajni). Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim 
prostorijama HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičem do srijede prije izleta. 

Prijave za izlet i informacije: Bojan Krevh (+385 91 593 0682, bojan.krevh@gmail.com) 
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